

Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare, documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor sau acordurilor, pentru realizarea de obiective de investiții in bazinul hidrografic Crisuri

I.D.: 100997225

Data publicarii	05.08.24	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	78.000,00 RON - 78.000,00 RON 240.000,00 RON - 240.000,00 RON 345.000,00 RON - 345.000,00 RON
-------------------	---

Descriere: 3. Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare-LOT 3 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII SALCIA PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR, Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare, documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor sau acordurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții LOT 3 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII SALCIA PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR Valea Salcia sau Pârâul Salcia (cod curs 3.1.44.33.28.10.0) este un curs de apă din cadrul bazinului hidrografic Crisuri, afluent al raului Ier care este afluent al raului Barcau. Activitățile necesare a fi realizate : -Elaborarea documentatiei tehnico-economice la faza Studiu de Fezabilitate - Prestatorul are obligația de a întocmi studiile de specialitate (studii topografice, măsurători batimetrice, studii geotehnice/hidrogeologice/geofizice (dupa caz), studii hidrologice, calcule hidraulice, alte studii de specialitate necesare în funcție de specificul investiției), cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. -Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea Certificatului de urbanism conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea avizelor/acordurilor cuprinse in Certificatul de urbanism, cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a elabora documentatiile necesare in cadrul procedurii de mediu RIM, EA, EIM si obtinerea acordului de mediu, Studiul de evaluare a impactului investitiei asupra corpului de apa (SEICA), Documentatii pentru declararea corpului de apa si Documentatii pentru declararea zonelor Natura 2000 - Prestatorul are obligația de a elabora Analiza cost - beneficiu - Prestatorul are obligația de a elabora analiza de vulnerabilitate si risc la schimbarile climatice - Prestatorul are obligația de a întocmi documentația tehnică necesară pentru obținerea avizului de gospodărirea apelor, precum și toate documentele solicitate în vederea obținerii acestuia (în funcție de solicitări). -Întocmirea documentațiilor necesare pentru obținerea tuturor avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism în vederea aprobarii indicatorilor tehnico-economici. - Actualizarea Devizului General ori de câte ori solicită achizitorul pe toata perioada până la aprobarea indicatorilor tehnico-economici. Valoarea estimata pentru atribuirea contractului de servicii pentru LOT 3 este de 78.000,00 lei, fără TVA.. 2. Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare-LOT 2 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII IERUL ÎNGUST (CHEȘCHENI) PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR, Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare, documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor sau acordurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții LOT 2 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII IERUL ÎNGUST (CHEȘCHENI) PRIN LUCRĂRI

DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR Ierul Ingust (cod curs 3.1.44.33.28.11.0) este un curs de apă din cadrul bazinului hidrografic Crisuri, afluent al raului Ier afluent al raului Barcau. Activitățile necesare a fi realizate : -Elaborarea documentatiei tehnico-economice la faza Studiu de Fezabilitate - Prestatorul are obligația de a întocmi studiile de specialitate (studii topografice, măsurători batimetrice, studii geotehnice/hidrogeologice/geofizice (dupa caz), studii hidrologice, calcule hidraulice, alte studii de specialitate necesare în funcție de specificul investiției), cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. -Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea Certificatului de urbanism conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea avizelor/acordurilor cuprinse in Certificatul de urbanism, cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a elabora documentatiile necesare in cadrul procedurii de mediu RIM, EA, EIM si obtinerea acordului de mediu, Studiul de evaluare a impactului investitiei asupra corpului de apa (SEICA), Documentatii pentru declararea corpului de apa si Documentatii pentru declararea zonelor Natura 2000 - Prestatorul are obligația de a elabora Analiza cost - beneficiu - Prestatorul are obligația de a elabora analiza de vulnerabilitate si risc la schimbarile climatice - Prestatorul are obligația de a întocmi documentația tehnica necesară pentru obținerea avizului de gospodărirea apelor, precum și toate documentele solicitate în vederea obținerii acestuia (în funcție de solicitări). -Întocmirea documentațiilor necesare pentru obținerea tuturor avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism în vederea aprobării indicatorilor tehnico-economici. - Actualizarea Devizului General ori de câte ori solicită achizitorul pe toata perioada până la aprobarea indicatorilor tehnico-economici. Valoarea estimata pentru atribuirea contractului de servicii pentru LOT 2 este de 240.000,00 lei, fără TVA..

1. Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare-LOT 1 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A CANALULUI COLECTOR PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR, Servicii de proiectare tehnică - elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, a studiilor de teren necesare, documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor sau acordurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții LOT 1 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A CANALULUI COLECTOR PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUD. BIHOR Canalul Colector (cod curs 3.1.42.27a.0.0.0) este canalul principal al sistemului de desecare a teritoriului cuprins între cursul Crișului Repede și cel al Crișului Negru. Canalul începe de pe malul stâng al Crișului Repede în vecinătatea localității Toboliu, și interceptează toate cursurile de apă care curg spre vest în interfluviul Crișul Repede-Crișul Negru. Canalul deșușează în Crișul Negru amonte de localitatea Tămașda, jud. Bihor. Activitățile necesare a fi realizate : -Elaborarea documentatiei tehnico-economice la faza Studiu de Fezabilitate - Prestatorul are obligația de a întocmi studiile de specialitate (studii topografice, măsurători batimetrice, studii geotehnice/hidrogeologice/geofizice (dupa caz), studii hidrologice, calcule hidraulice, alte studii de specialitate necesare în funcție de specificul investiției), cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. -Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea Certificatului de urbanism conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a întocmi documentatiile necesare pentru obtinerea avizelor/acordurilor cuprinse in Certificatul de urbanism, cu respectarea integrală a cerințelor din Caietul de sarcini. - Prestatorul are obligația de a elabora documentatiile necesare in cadrul procedurii de mediu RIM, EA, EIM si obtinerea acordului de mediu, Studiul de evaluare a impactului investitiei asupra corpului de apa (SEICA), Documentatii pentru declararea corpului de apa si Documentatii pentru declararea zonelor Natura 2000 - Prestatorul are obligația de a elabora Analiza cost - beneficiu - Prestatorul are obligația de a elabora analiza de vulnerabilitate si risc la schimbarile climatice - Prestatorul are obligația de a întocmi documentația tehnica necesară pentru obținerea avizului de gospodărirea apelor, precum și toate documentele solicitate în vederea obținerii acestuia (în funcție de solicitări). -Întocmirea documentațiilor necesare pentru obținerea tuturor avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism în vederea aprobării indicatorilor tehnico-economici. - Actualizarea Devizului General ori de câte ori solicită achizitorul pe toata perioada până la aprobarea indicatorilor tehnico-economici. Valoarea estimata pentru atribuirea contractului de servicii pentru LOT 1 este de 345.000,00 lei, fără TVA..

